



В Ставрополе продолжается расследование уголовного дела по факту убийства коммерсанта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) по факту убийства известного Ставропольского коммерсанта Александра Чернухина. По данным следствия, примерно в 20 часов вечера 14 января текущего года в момент, когда мужчина приехал на автомобиле к частному домовладению своей матери в городе Ставрополе, неизвестный произвел в него выстрелы, в результате чего потерпевший получил 4 огнестрельных ранения в грудь, от которых скончался на месте. Для организации наиболее квалифицированного расследования уголовное дело передано в производство отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, создана следственно-оперативная группа из числа опытных следователей, криминалистов и оперативных сотрудников. Все их силы брошены на скорейшее раскрытие столь дерзкого преступления. К настоящему времени уже проведена большая работа по установлению всех обстоятельств произошедшего, в том числе произведен осмотр места происшествия с применением новейшей криминалистической техники, назначен ряд судебных экспертиз по изъятым с места предметам, допрошены соседи и иные лица в качестве свидетелей, выработаны несколько основных версий совершенного преступления, в том числе, что убийство связано с коммерческой деятельностью потерпевшего. Расследование уголовного взято на особый контроль и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Ивановым.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/883816>